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Європейський паспорт кваліфікацій для біженців (EQPR) — це

спеціальний міжнародний інструмент, розроблений для оцінки

кваліфікації біженця, у якого відсутні документи про освіту або або

бракує деяких документів. Проект дозволяє видати

стандартизований документ, який підтверджує кваліфікацію

біженця на підставі наявних доказів. Підлягають оцінюванню

наступні кваліфікації: вища освіта, професійно-технічна освіта та

навчальна практика та повна середня освіта. Для громадян

України, які прибули до Польщі через збройний конфлікт на

батьківщині, такими документами є:

● сторінка паспорта зі штампом про в'їзд на територію Польщі

після 24.02.2022 р. або

● довідка, видана польською прикордонною службою (Straż

Graniczna);

● довідка про присвоєння PESEL зі статусом UKR.
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Спочатку біженець повинен зареєструвати обліковий запис на IT-

платформі EQPR Ради Європи, а потім ретельно заповнити форму з
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самооцінкою своєї кваліфікації та додати будь-які наявні докази

отриманої освіти. Наступним кроком є структурована співбесіда з

кваліфікованими оцінювачами, які володіють знаннями про систему

освіти країни заявника. Співбесіда проводиться мовою, якою

біженець достатньо володіє, щоб описати свій досвід навчання.

Співбесіда може відбуватися онлайн або наживо у місці,

узгодженому з Радою Європи (у Польщі такі сесії можуть

відбуватися, наприклад, у приміщенні NAWA у Варшаві та

організовуються за наявності відповідної кількості заявників). У

разі досягнення позитивного результату заявник отримує

Європейський паспорт кваліфікацій для біженців (EQPR) cтроком дії

на 5 років.

 

Процес оцінки документів та оформлення електронного

документу EQPR надається біженцям безкоштовно. Цей документ

можна використовувати також в інших країнах-учасницях проекту
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EQPR (наприклад, Італії, Франції, Греції, Німеччині, Великобританії,

Нідерландах, Румунії, Молдові). Власники EQPR вступили до

університетів або були працевлаштовані на посади, які вимагали

значного рівня освіти, не зважаючи на те, що біженці не мали в

наявності необхідні дипломи або сертифікати

Це коротка інформація,але кому актуальна дана опція можу

розказати детальніше. 
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